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ACTA Nº 09/2025 

SESIÓN DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO, PATRIMONIO, SERVICIOS A 
LA CIUDAD, MEDIO AMBIENTE Y SOSTENIBILIDAD DE 21 DE OCTUBRE DE 2025 

 
 
 
 
ASISTENTES:   
PRESIDENTE  
Tte. Alcalde Don  Juan Carlos Corbacho Martín  (XAV)   
  
VOCALES   
Concejal Don Félix Javier Ajates Mories (XAV)  
Concejal Don Ángel Sánchez Jiménez (XAV)  
Concejal Doña Cristina García García (XAV)  
Concejal Don Héctor Sastre Díaz (XAV)  
Concejal Don Jorge Pato García (P.P.)  
Concejal Don Alfonso González Garrido (P.P.)  
Concejal Don David Gil Chapado (P.P.)  
Concejal Don Julio Fernando Contreras Alonso (PSOE)  
Concejal Doña Juliana Jiménez Hernández (PSOE)  
Concejal Raquel Canales García (VOX)  
  
SECRETARIO:   
Jesús Mª Sanchidrián Gallego.   
  
TÉCNICOS: 
Marta Jiménez (Arquitecta Municipal) 
 
 En la ciudad de Ávila, en la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial, siendo las trece 
quince horas del día VEINTIUNO DE OCTUBRE de dos mil veinticinco, se reúne la Comisión 
Informativa de Urbanismo, Patrimonio, Servicios a la Ciudad, Medio Ambiente y Sostenibilidad 
de este Excmo. Ayuntamiento, bajo la Presidencia de Don Juan Carlos Corbacho Martín, y 
asumiendo la dirección de la sesión convocada al objeto de tratar los asuntos comprendidos 
en el Orden del Día.   
  

1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR Nº 07/2025 DE 
16 DE SEPTIEMBRE DE 2025. Fue aprobada por unanimidad el acta de la sesión anterior. 
 
 2.- URBANISMO. 

2.1. DACIÓN DE CUENTA DE ESTADO DE TRAMITACIÓN DE ACTUACIONES DE 
PLANEAMIENTO Y GESTIÓN URBANÍSTICA. 
 
 Por la Presidencia se dio cuenta, quedando la Comisión enterada del estado en el que 
se encuentran los diferentes desarrollos urbanísticos de la ciudad.  A tal efecto, se informó de 
las distintas recepciones de las obras de urbanización acometidas en ejecución de los planes 
parciales contemplados en el vigente Plan General de Ordenación Urbana, así como sobre el 
estado en que se encuentran aquellos que todavía no se han desarrollado y aquellos que 
están paralizados, tal y como se relacionan a continuación. 
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PLAN PARCIAL 

 
RECEPCIÓN 

San Nicolás ARUP 1/1 24/11/2005 

San Nicolás ARUP ½ 6/10/2005 

Santa Teresa ARUP 1/3  6/10/2005 

Cerámica ARUP ¼ 6/10/2005 

Brasero ARUP 1/5  26/01/2007 

Valle Amblés ARUP 1/6  7/12/2006 

Ciudad Deportiva ARUP 1/7 24/11/2005 

Santo Tomé ARUP 1/8 21/12/2006 

Misericordia ARUP 1/9 21/12/2006 

Fuente Alpargata ARUP 1/11 3/02/2005-26/09/2008 

Dehesa del Pinar ARUP 1/14 27/06/2008 

Fuente Nueva ARUP 1/15  24/01/2002 

Vereda del Esquileo ARUP1/16 Ejecutado 

Zurra 1 ARUP 1/17 25/12/2005 

Zurra II ARUP 1/18 3/02/2005 

Cerro Hervero ARUP 2/7 18/12/2003 

Moruchas ARUP 2/8 14/12/2007 

Camineros I ARUP 2/9  3/02/2005-31/05/2007 

Bomberos ARUP 2/10 2/02/2007 

Fuente la Rana ARUP 3/8  16/12/2004 

Tiro de Pichón ARUP 3/9 6/04/2006 -  8/06/2007 

Academia ARUP 3/11  18/11/2004 

Ntra. Señora Sonsoles UE 95/1 18/11/2004 

Camino Cerezo UE 96/1 y 96/2 22/07/2004 
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Ciudad de Transporte PP 1 Sin desarrollar 

Valladolid PP 2 Sin desarrollar 

Camineros 2-A  PP 3-A En ejecución -paralizado 

Camineros 2-B  PP 3B En ejecución -paralizado 

Cerro Hervero 2  PP4 Ejecutado 

Los Castillejos PP5 26/10/2007 

Relojero PP6 Sin desarrollar 

Camino Viejo Tornadizos 1 PP7 26/10/2007 

Camino Viejo Tornadizos 2 PP8 26/10/2007 

Camino Viejo Tornadizos 3 PP9 26/10/2007 

Molinillo PP10 6/11/2009 

Casa Misericordia 2 PP11 Sin desarrollar 

Camino del Cerezo PP12 Ejecutado 

Bartolo PP13 En ejecución -paralizado 

El Soto 1 PP14 28/01/2011 –Pte electricidad 

Bachiller 1 PP15 6/11/2009   –Pte electricidad 

El Soto 2 PP16 28/01/2011 –Pte electricidad  

Bachiller 2 PP17 6/11/2009  –Pte electricidad 

Rompidas Viejas PP18 3/06/2011  –Pte electricidad 

Vicolozano II PP19 En ejecución  

Vicolozano III PP 20 En ejecución 

Fuentes Claras PP21 Ejecutado  

UE 68/1 “RENFE” 4/04/2008 

SSUNC 13/1 “RESIDENCIA” 6/11/2009 
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Especial atención merecen los sectores cuyas obras de urbanización se hallan 
paralizadas a falta de concluir las mismas, y ello a pesar de que estén  terminadas la 
configuración de los solares, la delimitación de parcelas resultantes de la actuación y la 
implantación de redes viarias y de saneamiento y abastecimiento. En este caso, y aún a pesar 
de que, aparentemente,  la urbanización se presente como concluida, lo cierto es carecen de 
servicios básicos de infraestructura eléctrica y están pendientes de otras reparaciones 
elementales.  
 

Por lo anterior, y al no poderse garantizar la ejecución simultánea de la urbanización y 
la edificación, en su caso, no podrán concederse licencias de obra para la construcción de 
viviendas en los sectores Bartolo (PP 13) y Camineros 2 A y B (PP 3A y B), lo que se informó 
ante el interés por edificar en las parcelas de dichos ámbito que se ha venido mostrando por 
distintos futuros compradores y ante las últimas transacciones que se están produciendo. 
 

En cuanto a los sectores en los que se indica que se encuentran pendientes por 
cuestiones eléctricas, se indica que los mismos se hallan urbanizados y recepcionados, sin 
perjuicio de la liquidación ante la compañía suministradora que corresponda por la 
infraestructura eléctrica ejecutada, lo que se advierte a los propietarios interesados.  
 
 
 3.- ASUNTOS DE PRESIDENCIA.  
 3.1.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR LOS 
GRUPOS MUNICIPALES EN LA JUNTA DE GOBIERNO MUNICIPAL. Por la Presidencia se 
procede a contestar a los ruegos y preguntas formuladas por los grupos municipales en 
distintas sesiones de la Junta de Gobierno Local, lo que se produce en los siguientes términos:  

  
3.1.1.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 

GRUPO  DE VOX EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 
18 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 

 
-RUEGO: Solicitamos información sobre el motivo por el cual se va a realizar un acto con 

perros en la cubierta multiusos los próximos días 27 y 28 de septiembre. El año pasado se realizó 
en la misma ubicación, lo que origino malestar entre los usuarios por el estado en el que quedo 
las instalación (Pelos, heces y suciedad que tardaron meses en desaparecer) además de haber un 
cartel indicativo de prohibido el acceso con perros, por lo que rogamos se tenga en cuenta. 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma  y añade que tal cuestión se pasará a la 
empresa adjudicataria del servicio de limpieza. 

 
3.1.2.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 

GRUPO SOCIALISTA PSOE EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL EL DÍA 18  DE SEPTIEMBRE DE 2025. 

 
-RUEGO: En el marco del contrato con número de expediente 17/2023, correspondiente 

al Servicio de contenerización, recogida y transporte de residuos urbanos y limpieza varia en la 
ciudad de Ávila y sus barrios anexionados, se ruega se nos remitan los informes periódicos 
correspondientes a este año 2025, que la empresa adjudicataria debe presentar sobre los 
trabajos de limpieza realizados, de acuerdo al punto 13 de los pliegos de prescripciones técnicas.  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade que se remitirán los informes 
interesados. 

 
-RUEGO: Este Grupo Municipal reitera la pregunta realizada en la Comisión de 

Urbanismo, Patrimonio, Servicios a la Ciudad, Medio Ambiente y Sostenibilidad del pasado 15 de 
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julio y ruega se nos informe sobre los criterios seguidos para la instalación de contadores 
digitales conforme al Reglamento de agua, actuación que se está llevando a cabo recientemente. 
Asimismo, solicitamos se nos indique qué medidas se tiene previsto adoptar respecto a los 
contadores instalados en el exterior con radiofrecuencia, dado que esta circunstancia podría 
afectar a su correcto funcionamiento, dado que dichos contadores son diferentes según se trate 
de comunidades de vecinos o particulares.  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade los cambios de contadores se 
están haciendo gradualmente y que la diferencia de contadores depende de cada caso en 
concreto, probablemente. También se recabará la información pertinente de la empresa 
adjudicataria del servicio.  

 
-RUEGO: Asimismo, solicitamos se nos indique qué medidas se tiene previsto adoptar 

respecto a los contadores instalados en el exterior con radiofrecuencia, dado que esta 
circunstancia podría afectar a su correcto funcionamiento, dado que dichos contadores son 
diferentes según se trate de comunidades de vecinos o particulares.  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que según los técnicos la tecnología está 
debidamente probada y funciona correctamente.  

 
-RUEGO: Rogamos que, en el marco del proyecto de renovación de la Plaza de Eustasio 

Meneses, se contemple la instalación de una rampa accesible que garantice la accesibilidad de 
personas en silla de ruedas y de quienes usan carritos de bebé.  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade que ello se está estudiando por 
las arquitectas municipales.  

 
-RUEGO: Reiteramos la solicitud realizada por este grupo municipal en la Junta de 

Gobierno Local del 31/04/2025, en relación con la partida 91010009120023309 del presupuesto 
municipal de 2025, en la que se contempla una asignación de 15.000 € destinada a los alcaldes 
pedáneos de los barrios anexionados, desde el Grupo Municipal Socialista solicitamos: Que se nos 
hagan llegar las actas de las reuniones mantenidas entre el equipo de gobierno y los alcaldes de 
los barrios anexionados, como justificación de dicho gasto, así como cualquier otra 
documentación que sirva para acreditar el destino y uso de esta partida. 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade que se recabará dicha 
información de la Secretaría municipal.  
 

 
 3.1.3.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 
GRUPO POPULAR DEL PP EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL EL DÍA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 
  

-RUEGO: Rogamos se estudie una solución duradera a las zonas ajardinadas con corteza 
de pino en la plaza de San Vicente ya que pocos días después de su reposición por parte de los 
servicios municipales vuelve a observarse pérdida de este material. 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que se están valorando las medidas que se 
adoptarán para evitar tal situación, aunque también se ha observado que algunos perros de 
compañía son los que esparcen dicha corteza. 
 

-RUEGO: Rogamos se reparen todas las tapas de registro que se encuentran partidas en 
la calle de El Tostado y en la C/ Cuesta Antigua nº 1. 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que ya ha sido requerida la empresa 
responsable para su reparación. 
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-RUEGO: En la acera de la calle Libertad, enfrente de los chalets, hay un agujero, relleno 
con cascote y es un riesgo para los peatones, rogamos se repare. 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que ya se han adoptado las medidas 
necesarias para su reparación. 
 
 3.2.1.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 
GRUPO VOX EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA  25 
DE SEPTIEMBRE DE 2025. 
 

-RUEGO: ¿Cuál es el motivo por el cual no se han realizado las actuaciones pertinentes de 
limpieza de los márgenes de los ríos que confluyen por nuestra ciudad en los meses de verano? Y 
¿cuándo se prevé que se realizarán las mismas? 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que ya se ha presentado el proyecto 
correspondiente, no habiendo podido hacerlo antes por falta de tiempo. 
 
 3.2.2.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 
GRUPO SOCIALISTA (PSOE) EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 
 

-RUEGO: Se ruega informen si se tiene conocimiento de que, con motivo de las obras 
realizadas en la Calle Cardenal Cisneros nº 22 y 24 para la instalación de un armario de registro, 
se ha dejado la zona llena de cascotes, y cuál es el motivo de esta situación.  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade que se ha solicitado la 
información oportuna a los ingenieros municipales, lo que se comunicará. 
 

-RUEGO: Rogamos se nos informe sobre el motivo por el que la sala Vázquez Zúñiga 
continúa cerrada tras las obras contempladas en el expediente de licitación 78/2023 “Obras de 
sustitución, renovación y restauración de la sala Vázquez Zúñiga, sala de aguas y sala de calderas 
del edificio principal del Ayuntamiento de Ávila, derivadas del siniestro por inundación”, cuyo 
plazo de ejecución, ampliado a 5 meses, finalizó el 15 de agosto de 2024, y en qué fecha está 
previsto que la sala de prensa del Ayuntamiento vuelva a estar operativa.  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que a falta algún detalle, como la 
sonorización, la sala se pondrá en funcionamiento para su utilización en breve. 
 
 3.2.3.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 
GRUPO POPULAR DEL PP EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 
 

-RUEGO: Ante en la solicitud presentada de licencia de cambio de uso del inmueble sito 
en la plaza catedral número 4 (antiguo edificio de Telefónica), donde está previsto construir unos 
apartamentos ruega que se estudie por parte de los servicios técnicos la posibilidad de 
condicionar aquella licencia a que los mismos no se dediquen en exclusiva como apartamentos de 
uso turístico con el fin de evitar situaciones de despoblación del centro y otras consecuencias que 
este tipo de uso conlleva.  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota.  
 

-PREGUNTA: ¿Se está llevando a cabo algún tipo de seguimiento para comprobar si los 
cálculos que han servido de base para dimensionar los contenedores y el volumen de residuos se 
adapta a la realidad de nuestra ciudad? ¿Ha finalizado la implantación del servicio de recogida de 
residuos? 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que se están analizando dichos cálculos, de 
cuyo resultado se informará. 
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-PREGUNTA: ¿Ha finalizado la implantación del servicio de recogida de residuos?  
-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que podría decirse que está implantado el 

servicio en un 95%. 
 

-RUEGO: ¿En qué situación se encuentran las plantaciones que iba a cubrir Paradores en 
se compensación por la tala del pino del parador de nuestra ciudad?  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que se plantarán cinco árboles en 
sustitución de dicha tala. 
 
 3.3.1.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 
GRUPO DE VOX EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 
2 DE OCTUBRE DE 2025. 
 

-RUEGO: La acera de la Av. De España, en la que se ubica la Asociación Down está 
precisa de reparación. Según nos indican, una persona con movilidad reducida se ha caído en 
la misma, y usuarios de esta asociación tropiezan con asiduidad. Así mismo, parece ser que se 
encuentra habitualmente sucia por encontrase en la misma deposiciones de mascotas. 
Rogamos se adopten las medidas necesarias para revertir las situaciones referidas. 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota. 
 

 
 
 3.4.1.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 
GRUPO DE VOX EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 
9 DE OCTUBRE DE 2025. 
 

-PREGUNTA: ¿Cuáles han sido los motivos por los que el asfaltado de la C/Rio Cea se 
han demorado superando la semana e impidiendo la circulación normal de los vehículos por 
dicha calle y el acceso de los vecinos a sus viviendas? 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que no ha habido demora alguna en el 
desarrollo de los trabajos, si bien hay que esperar para reparar las blanduras y que fragüe y 
alcance resistencia el hormigón. 
 
 3.4.2.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 
GRUPO POPULAR DEL PP EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL EL DÍA 9 DE OCTUBRE DE 2025. 
 

-RUEGO: Rogamos se nos informe cuál es el motivo por el que, en la Calle Virgen de la 
Angustias, en la zona del Cruyff Court Fundación Iker Casillas, se producen diariamente 
encharcamientos tras el paso de un camión cisterna, y qué medidas tiene previsto adoptar el 
equipo de gobierno para evitar esta situación y garantizar un correcto drenaje del vial.  

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota, si bien añade que no se ha observado 
ningún problema de encharcamiento, lo que se comprobará. 
 

-PREGUNTAS: En relación con el consultorio médico de Brieva, donde se ha colocado un 
cartel anunciando su cierre a partir del 14 de agosto por obras y la suspensión de las consultas de 
medicina y enfermería, solicitamos la siguiente información: - Qué tipo de obras se están llevando 
a cabo. - Cuál es el estado actual de ejecución de las mismas y la fecha prevista para su 
finalización. - El lugar en el que están siendo atendidos los pacientes que habitualmente recibían 
asistencia sanitaria en dicho consultorio.  
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-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde  que se están acometiendo obras de 
cambio de suelo y pintura, y que mientras duren las obras los pacientes están siendo 
atendidos en el centro de salud Ávila rural. 
 

-RUEGO: En relación con las obras de asfaltado que se están llevando a cabo en el Paseo 
Don Carmelo y la Avenida de Madrid, hemos podido comprobar que algunos tramos quedan sin 
asfaltar temporalmente, generando desniveles que provocan baches y pueden ocasionar daños 
en los vehículos que circulan por la zona. Asimismo, se han habilitado pasos de peatones 
provisionales que, según nos trasladan varios vecinos, están provocando caídas entre los 
viandantes debido a su deficiente estado. Por ello, solicitamos conocer: - Si el equipo de gobierno 
es consciente de estos problemas ocasionados durante las obras.  -Qué medidas se han adoptado 
o se prevé adoptar para evitar que se repitan situaciones similares en futuras actuaciones de 
asfaltado. 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que la problemática planteada ya ha sido 
solucionada 

 
3.4.3.- CONTESTACIÓN A LOS RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL 

GRUPO POPULAR DEL PP EN LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL EL DÍA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 
 

-RUEGO: Rogamos se controle la instalación de sepulturas en los enterramientos del 
cementerio municipal a fin de que no excedan de las dimensiones que corresponden con cada 
enterramiento. 

-CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota para efectuar los oportunos 
requerimientos. 
 
 4.-   RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 4.1.- RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL GRUPO DE VOX EN LA 
PRESENTE SESIÓN.  

PREGUNTA: Quisiera trasladar una preocupación relacionada con el servicio de limpieza 
viaria en nuestro seguimos recibiendo numerosas quejas vecinales sobre la acumulación de 
suciedad en distintos barrios, así como sobre papeleras que no se vacían con la frecuencia 
adecuada.  Entendemos que mantener limpia la ciudad no es solo una cuestión de imagen, sino 
también de salud pública, calidad de vida y respeto al entorno común. Por eso creemos que es 
importante saber qué se está haciendo desde el Ayuntamiento para mejorar este servicio.   

Esta situación está generando un evidente malestar entre los vecinos, que sienten que no 
se están cuidando adecuadamente los espacios públicos, especialmente en zonas alejadas del 
centro. Por ello, me gustaría preguntar:  

-¿Cómo está gestionando el Ayuntamiento el control del servicio de limpieza?  -¿Qué tipo 
de seguimiento se está haciendo para asegurar que la empresa concesionaria cumple con las 
frecuencias y estándares establecidos?  -¿Se están realizando inspecciones periódicas o algún tipo 
de evaluación del servicio? -¿Qué medidas se toman cuando se detectan incumplimientos o 
deficiencias en el servicio? 

-Y más concretamente, se interesa por la situación creada por el cambio de contenedores, 
la respuesta a la quejas por la existencia de ratas en las calles Virgen de la Vega, Luis Valero y 
Virgen de las Angustias, así como por la limpieza viaria y de alcorques, y acumulaciones de 
desechos en las papeleras (por ejemplo en la C/ Méndez Vigo) 

CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade que el Servicio de Infraestructuras 
hace un seguimiento del cumplimiento de las obligaciones asumidas por la empresa 
adjudicataria del servicio de limpieza. También se indica, que se está actuando frente a la 
proliferación de ratas, lo que así se ha comunicado a los vecinos. 
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-PREGUNTA: Pregunta sobre el requerimiento de fecha 11 de septiembre de 2025 de la 
Confederación Hidrográfica relativa a la Presa de Becerril.  

CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota de lo que se informará con la actuación 
realizada. 
 
 4.2.- RUEGOS Y PREGUNTAS FORMULADAS POR EL GRUPO SOCIALISTA (PSOE) 
EN LA PRESENTE SESIÓN.  

 
-PREGUNTA: Pregunta sobre la tramitación que sigue el proyecto de obras de la Plaza 

Adolfo Suárez.  
CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que está pendiente de rehacer una vez se 

apruebe el acuerdo marco para su elaboración. 
 

-RUEGO: Se posibilite la apertura de la calle que comunica el sector de la dehesa de El 
Pinar y atraviesa el plan parcial de Camineros, tal y como ha estado durante el Plan asfalto, a la 
vez que se pide se retiren los restos de asfaltado. 

CONTESTACIÓN: La Presidencia responde que no se puede abrir dicha calle al no 
estar recepcionada la urbanización. 

 
-PREGUNTA: ¿Cómo se va a solucionar la entrada de agua en los garajes de la calle de 

Nuestra Señora de Sonsoles? 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade que la empresa encargada de las 

obras ya ha hablado con los vecinos para solucionarlo. 
 
-RUEGO: Ruega se resuelva la problemática existente en la calle Luis Valero ante la falta 

de contenedores de residuos. 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota para su comprobación. 

 
-RUEGO: Ruega se adopten medidas ante el caos circulatorio provocado en la ejecución 

de la operación asfalto por la falta de señalización de desvíos e itinerarios alternativos. 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota para su traslado a la Policía local 
 
-RUEGO: Ruega se revisen las alcantarillas existentes a la salida del túnel del Mercado 

Grande por el gran ruido que producen al paso por las mismas del tráfico rodado, y que se 
compruebe su efectividad. 

CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota. 
 
-RUEGO: Ruega se revisen los pasos de cebra de la calle de Jesús del Gran Poder dada la 

excesiva altura de los peraltes. 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota. 

 
 4.3.- POR EL GRUPO MUNICIPAL DEL PP SE FORMULAN LOS SIGUIENTES RUEGOS 
Y/O PREGUNTAS.  

 
-RUEGO: Ruega se facilite copia del proyecto de limpieza del Río Chico, tal y como se 

indicó en la Comisión anterior. 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota para su envío inmediato. 
 
-RUEGO: Pregunta sobre el control y seguimiento respecto a las garantías de las obras 

municipales que deben servir para avalar su correcta ejecución. 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota. 
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-RUEGO: Rogamos se proceda a realizar los trámites oportunos para la reparación del 
muro medianero de la C.P.P. del edificio Las Eras que ha quedado al descubierto como 
consecuencia de las obras del carril bici y están teniendo problemas de humedades. 

CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota. 
 

-PREGUNTA. ¿En qué situación se encuentra la recepción de las obras del pabellón de San 
Antonio? 

CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade que su recepción se producirá en 
breve. 

 
-RUEGO: Solicitamos informe de las intervenciones de la BIR en el primer semestre de 

este año. 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota para facilitar la información solicitada. 

 
-PREGUNTA: ¿En qué situación se encuentra la tramitación de la modificación de la 

ordenanza de terrazas? 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota y añade que se están estudiando las 

alegaciones y/o sugerencias presentadas. 
 

-RUEGO: Rogamos se reparen los desperfectos en la acera de la avenida Patrimonio de la 
Humanidad 4. 

CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota para su reparación. 
 
RUEGO: Rogamos se transmita  la empresa adjudicataria del pliego de residuos para que 

tengan especial vigilancia en retirar los residuos procedentes del ocio nocturno que aparecen de 
forma reiterada en los muros del Colegio Santa Teresa. 

CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota. 
 
-PREGUNTA: ¿Se ha terminado con la implantación del pliego de residuos? En caso 

negativo ¿Qué falta? ¿Cuál es la fecha límite para esa implantación total? 
CONTESTACIÓN: La Presidencia toma nota. 

  
-RUEGO: Ruega que se evalúe la necesidad de la construcción de una rampa en la plaza 

de Eustasio Meneses, dada su configuración y características. 
CONTESTAVIÓN: La Presidencia toma nota. 

 
 
 
 
 
Ávila, 21 de octubre  de 2025. 
EL  SECRETARIO DE LA COMISIÓN, 
Jesús Mª Sanchidrián Gallego 
(FDO. DIGITALMENTE) 
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	1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR Nº 07/2025 DE 16 DE SEPTIEMBRE DE 2025. Fue aprobada por unanimidad el acta de la sesión anterior.

